

# 女环卫工葬身公交车轮下

## 事发新泰城区一路口处, 据称这名环卫工当时过马路倒垃圾

本报泰安6月5日讯 5日下午,在泰安市新泰城区一处路口,一辆公交车撞上一名过马路的女环卫工,环卫工当场死亡。目击者称,当时这名环卫工是过马路倒垃圾。交警称,事故还在调查中,案情不方便透露。

5日下午3时许,记者接到读者打来的热线电话,得知新泰市东周路与府前大街路口发生一起车祸,一名女环卫工被公交车轧死。记者立即赶往出事现场,发现在路口北侧道路上残留着不少血迹,上面盖了一层沙子,几米远处还留着一把扫帚。周围站了不少市民,大家都在议论刚刚发生的车祸。“环卫工尸体刚被拉走,真是太惨了。”一

位女士惊魂未定地说,下午3点左右,她正在路口南边走着,突然听人说路口出了车祸,赶紧跑了过来,看到一辆1路公交车停在路口,车后轮处躺着一个年长的妇女,头部出了不少血,旁边还停着一辆环卫三轮车。不久警察和救护车赶到现场,给环卫工身上盖了一层蓝色的塑料布,后来公交车往前开了开,露出了环卫工的尸体。民警和医生把尸体抬上了车,连同三轮车一块拉走了。

旁边一位市民说,这名环卫工大概五十岁,当时要去马路对面倒垃圾,没想到通过人行道过路口时遇飞来横祸。当交警要把死者抬到拖车上时,死者的儿子

去追他妈妈,那一幕让人看了心里很不是滋味。“当时现场围了好多人,不少人在不停地抹着眼泪。”一位市民说,以后大家不管是开车还是走路,为了他人,更为了自己,都得千万留心,处处小心着点,否则一个不留神,随时可能出危险。

新泰市中医院急诊科医生说,伤者脑浆流出,颅骨裂开,当场死亡。新泰市公交公司办公室工作人员称,还不清楚这件事。新泰市环卫处一名工作人员也称对这件事还不清楚,详细情况需要问交警大队。新泰市交警大队工作人员表示,案件还在进一步处理中,不方便向外透露。

(本报记者)



事故现场,女环卫工倒在公交车后车轮下。(网友拍摄)

BianJiKuaiPing  
编辑快评

### 给环卫工更多道路安全保障

编罢这则新闻,心里很不是滋味。又一名在城市辛苦劳作的环卫工人成为道路交通事故的牺牲品!

在城市交通安全事故中,环卫工多年来一直是高危人群,他们因工作原因常常不得不在马路上穿行,他们中很多人年老多病,在遇到突然到来的机动车时往往难以及时躲避。据报载,在国内几乎每个大城市,每年都会发生数起到数十起环卫工因交通事故伤亡的事件。

在这些事故中,很多是因驾驶员的非法驾驶所致,也有不少是因环卫工人自身的疏忽大意,但无论是谁的责任,我们都应努力地为这个交通的弱势群体提供更好的交通安全保障。

(雒武)



## 接“蛟龙”探海 向阳红9号起航

5日,在青岛中苑码头,负责搭载“蛟龙”号载人潜水器的母船“向阳红9号”正式起航。据介绍,该船7日将抵达江阴搭载“蛟龙”号,此后开始进行一系列出航前调试、试验,于10日正式出海,载“蛟龙”号进行为期113天的科学考察。本报记者 张晓鹏 摄

## 高薪招网上兼职不少是陷阱

### 记者体验兼职“刷钻”险被骗

本报记者 张凯 见习记者 李丽娟

“在家轻松上网,日赚100—500元不等”,近来许多淘宝兼职信息在网上蜂拥出现。记者调查发现,不少信息实为骗子设下的诱饵。他们利用呼叫转移功能,将在用的手机号伪装成空号,骗人充值,诈骗钱财。

5月28日,记者在百度输入“淘宝网络兼职”,搜索的相关结果显示约5483个,在排名靠前的网页中,对这个兼职的描述大多相似,要求有个人电脑和上网条件,工作地点、时间不限,拥有支付宝、网银和网购经验者优先,且大都标明这项活儿酬劳挺高。

据了解,淘宝、拍拍之类的网购平台,是靠评价和评分来对商铺进行等级划分的,与利益挂钩,为得到高的评价和等级,便衍生出“刷钻”一说,而这些被雇刷钻的人就被称为“刷客”。记者在部分招聘网页上看到,淘宝“刷客”的佣金收入非常可观,都是根据所拍商品的价格获取佣金,所拍商品价格越高,佣金越高。

记者随机加了一个淘宝招聘兼职工作人员的QQ,该工作人员向记者发了一份详细的工

作流程图,然后让记者填写一份兼职申请表,表格内容很简单,只有QQ号、手机号,支付宝账号和网银余额截图几项,填完后就可“兼职”。

申请表填完后,该工作人员便列出可以拍的商品价格,有500元、1000元、2000元三种,记者选择拍价格为500元的商品,得知佣金为40元,付款后就会返还本金和佣金共540元。

随后该工作人员发来所拍商品链接,显示为天猫商城店铺,商品是重庆移动500元手机话费快充。工作人员要求充值号码必须填写他指定的一个空号,解释称防止刷客给自己的号码充值又索要佣金的欺诈行为,所以要记者按照其指令充值到一空号,并强调空号是无法充值的,通过以上操作,刷客的钱不

会真的充值成功,但商家页面会显示交易记录,从而达到增加销量和信用的目的。

记者拨打中国移动客服电话了解到,其实只要是11位的手机号码都可以充值成功,空号也不例外,不过即使充值成功空号也无法使用和查询到余额。

记者随后联系该天猫商城旺旺客服人员,客服回复称:“他们从来没有与外界合作招聘兼职人员,更不可能有刷信誉的行为。”

一知情人透露,空号往往是陷阱,如按其操作钱会充值到不法商家的可用手机号码里。按照知情人提示,记者将自己的手机号码设置呼叫转移到一空号,拨打该手机时的确提示记者手机号码为空号,而记者的手机号码却可以正常充值。

### 济铁端午假期增开6对临客

本报济南6月5日讯(记者 宋磊 通讯员 吕传来) 5日,记者从济南铁路局获悉,为迎接即将到来的端午节小长假,济南铁路局将增开6对临客。

按照中国铁路总公司的统一安排,济铁制定了端午假期的运输方案。根据方案,济铁将采取加挂车辆、动车重联等措施增加直通能力。端午节运输期间,济南铁路局将增开北京南—曲阜东G2593/4次,北京南—济南西G2595/6次,北京—烟台K2085/6次,北京西—阜阳K2601/2次,日照—杭州K2502/3、K2504/1次,济南—日照L8285/6次等6对临客。

### 诸葛亮文化节在沂南举办

本报临沂6月5日讯(记者 高祥 通讯员 刘长顺) 为期三天的第六届中国·临沂诸葛亮文化旅游节于近日闭幕,包括沂蒙红嫂文化园区在内的一批新景点在文化节期间落成。

于5月29日开始举办的这届文化旅游节共举办八项活动:第六届中国·临沂诸葛亮文化旅游节开幕式暨“相约竹泉村”文艺演出,第二十次全国诸葛亮学术研讨会暨诸葛亮智汇论坛,纪念诸葛亮诞辰1832周年祭拜仪式,农信杯“智圣故里·美丽沂南”摄影大奖赛,刘树春艺术馆开馆仪式,沂南县首届古玩字画、根雕奇石拍卖会,首届沂蒙乡村休闲旅游联谊会暨县域旅游论坛,文化旅游景点落成典礼。其中,沂蒙红嫂文化园区位于沂南县马牧池乡常山庄村,园区包括沂蒙红色影视基地古村落、沂州城、写生基地、接待中心、常山庄社区和沂蒙红嫂纪念馆六部分。

**2013 全新项目**  
想赚大钱, 找好项目  
想投资, 找好品牌 短信留言  
谁先干, 谁先赚! 13851785958  
招商热线: 400-710-2265 025-68858895